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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μέρες Απελευθέρωσης: Συγκίνησαν οι Σύλλογοι, μάγεψαν τα παιδιά 
στα εγκαίνια της διπλής έκθεσης 

 
Την ευκαιρία να θαυμάσουν τις δημιουργίες των μαθητών των σχολείων αλλά 

και τις ξεχωριστές εγκαταστάσεις οκτώ συλλόγων του Δήμου Άργους Ορεστικού, 
είχαν όσοι παραβρέθηκαν στα εγκαίνια της διπλής Έκθεσης «Ελευθερία είναι…» και 
«Μνήμες», που άνοιξε σήμερα το απόγευμα τις πύλες της και θα διαρκέσει έως τις 
13 Νοεμβρίου.  

Στα εγκαίνια που τίμησαν με την παρουσία τους η Αντιπεριφερειάρχης της 
Π.Ε. Καστοριάς, Δέσποινα Κοζατσάνη και ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 
Τάσος Ξανθόπουλος, παραβρέθηκε πλήθος κόσμου που περιηγήθηκε στους χώρους 
της έκθεσης και θαύμασε τόσο τη φαντασία και τη δημιουργικότητα των παιδιών 
των σχολείων, όσο και τους θησαυρούς των Συλλόγων του Δήμου. 

Όπως επεσήμανε ο Δήμαρχος Άργους Ορεστικού, Πάνος Κεπαπτσόγλου, «η 
ιδέα για τη δημιουργία του φεστιβάλ γεννήθηκε πριν από αρκετά χρόνια, ωρίμασε 
και πλέον είναι γεγονός», συμπληρώνοντας πως «στόχο έχει να καθιερωθεί και να 
συνοδεύει για πάντα τη μέγιστη αυτή στιγμή που τιμάμε όλους αυτούς που έδωσαν 
τη ζωή τους για την Απελευθέρωση του Άργους Ορεστικού». 

Παράλληλα, απηύθυνε ανοιχτό κάλεσμα σε όλο τον κόσμο να απολαύσει τη 
διπλή αυτή έκθεση, αλλά και όλες τις εκδηλώσεις που πλαισιώσουν τις Μέρες 
Απελευθέρωσης, αναφέροντας χαρακτηριστικά: «Σας καλώ να συναντηθούμε στις 
εκδηλώσεις μας, να προβληματιστούμε, να θυμηθούμε, να συγκινηθούμε και να 
γελάσουμε, να περάσουμε λίγες ώρες ξεγνοιασιάς και να έρθουμε πιο κοντά. Γιατί η 
ζεστασιά της συνύπαρξης είναι ανεκτίμητη και στους δύσκολους καιρούς που 
διανύουμε, την έχουμε πραγματικά ανάγκη». 

Η Έκθεση θα είναι ανοιχτή από αύριο 6 έως και τις 13 Νοεμβρίου, κάθε 
απόγευμα 18:00-20:00 για το γενικό κοινό και από τις 09:30-13:00 για τα σχολεία 
όλου του Νομού, κατόπιν συνεννόησης. Κατ’ εξαίρεση η έκθεση θα είναι ανοιχτή 
και αύριο Κυριακή, από τις 10:00 έως τις 12:00. 
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